
	

	

	

	

Sone	Innherred	

Referat	fra	sonemøte	på	Verdal	v.g.	skole	torsdag	30.	mars	2017.	

	
	

• Presentasjon:	
Møte	ble	startet	med	presentasjon	av	vår	nye	klubbrådgiver	Ola	Tømmerås.	
Hans	arbeidsoppgaver	er	å	drive	klubbanalyse,	klubbutvikling,	klubbesøk,	være	et	
bindeledd	mellom	klubbene	-	Ansvarlig	for	å	arrangere	kurs	og	sette	opp	
terminlistene.	Nytt	i	år	er	at	terminlista	skal	publiseres	7.	juni.	Pga	dette	vil	det	ikke	
bli	mange	klubbesøk	før	til	høsten.		
Prosjekt	Klubbhuset	startet	høsten	2016	og	skal	pågå	til	våren	2019.	Mål	om	å	
beholde	flere	ungdommer	lenger.		Verktøy	på	håndball.no	§	Klubbutvikling	§	
Trenerutvikling.	TA	KONTAKT	MED	OLA	NÅR	DERE	LURER	PÅ	NOE.	
	
Presentasjon	av	klubbene,	9	klubber	var	representert,	Verdal	IL,	Frol	IL,	Sparbu	IL,	
Frosta	IL,	Inderøy,	Følling	IL,	Aasguten,	Sørlia	IL	og	Nessegutten.	I	tillegg	var	
dommeroppsettsmedarbeider	Kristoffer	Nicolaysen,	Arild	Stav	og	Ola	Tømmerås	fra	
Region	nord	der.		

	
• Referat	fra	sonemøte	17.01.2017	ble	godkjent	

	
• Endringer	i	retningslinjene	for	17/18	

1.	mai:	frist	for	påmelding	av	lag	og	dommere		
5.mai:	forslag	til	avdelingsoppsett		
7.	juni:	forslag	til	terminliste	sendes	ut		
18.	august:	siste	frist	for	å	melde	inn	endringer		
4.	september:	endelig	liste	sendes	ut		
Seriestart	etter	høstferien	
Kan	ha	terminlistemøter	ved	behov.	

Lag	som	meldes	på	etter	1.	mai	2017	kan	ikke	uten	videre	påregne	at	påmeldingen	
aksepteres. 
Aksept	forutsetter	at	det	er	ledig	plass	i	avdeling	og	som	i	tillegg	ikke	er	til	vesentlig	
besvær	for	de	andre	lagene	i	avdelingen.	 



Ekstra	gebyr	på	kr.1.500	

Påmeldingsavgiften	reduseres	med	kr.	200,-	pr	lag.	Dette	fordi	det	var	flere	spillende	
lag	sist	sesong	enn	forventet.	Forbundet	vil	derfor	gi	noe	tilbake	til	lagene.	Refusjon	
av	reiseutgifter	om	2	lag	trekker	seg	etter	1.	kamp	spilt.	Trekking	av	lag	medfører	
gebyr:	-	Senior	kr	10.000,-	-	13-18	kr	5.000,-	-	Øvrige	kr.	3000,-.	
	
Viser	for	øvrig	til	vedlagt	presentasjon	fra	Ola	Tømmerås.	
	

• Tingsaker	og	valg.		

1.visepresident	Ole	Jørstad	kom	og	fortalte	om	håndballtinget	2017	som	blir	avholdt	i	
Sandefjord	5.	–	7.	mai.	Håndballtinget	arrangeres	hvert	2.	år	og	er	NHF’	øverste	
organ.	Presentasjonen	fra	Ole	Jørstad	ligger	vedlagt.	

Foruten	tingsakene	viste	Ole	J	til	viktigheten	at	flere	blir	involvert	i	håndballen.	At	vi	
er	flinke	til	å	klabbe	alle	som	har	gjort	en	liten	eller	stor	innsats	på	skuldra	og	si	«godt	
jobb».	Dette	vil	være	med	å	skape	mer	arrangement	og	interesse	rundt	håndballen.	

Arild	Stav	hadde	en	gjennomgang	på	hvilke	saker	som	Region	nord	ønsker	å	ha	fokus	
på	tinget.	Blant	annet	om	frikjøp	av	president	er	riktig	å	innføre.	Et	annet	forslag	som	
det	stilles	spørsmålstegn	ved	er	å	øke	lisensen	med	kr.	200	og	innføre	
medleskontingent	for	spillere	under	13	år	til	NHF	på	kr.	200.	Dette	vil	gi	24	millioner	
ekstra	til	forbundet.	Dette	skal	bl.a	gå	til	rekrutteringsarbeid,	media	og	
kommunikasjon	og	arrangementer.	

Valg	av	representanter	til	RegionTinget	fra	RegionNord:	Region	Nord	har	28	
representanter	og	det	skal	velges	en	fra	hver	sone.	Sone	Innherred	skal	også	velge	5.	
vararepresentant.	Soneleder	Astrid	Rotmo	ble	valgt	og	som	5.	vara	ble	Marte	Eek	fra	
Sparbu	valgt.	

	
• Håndballforum	23.	og	24.	september	2017	på	Scandic	Hell	

Ber	alle	klubbene	sette	av	datoene	i	kalenderen	og	jeg	håper	at	alle	klubbene	er	
representert	i	år.	Det	er	virkelig	verd	å	være	med	på	J	
	
Det	er	satt	ned	et	arrangementsutvalg	på	4	stk	som	lager	program.	De	ønsker	innspill	
til	tema	–	målgruppe	-	dommere	–	trenere	–	ulike	program.		Kom	med	forslag	innen	
neste	sonemøte.	
	

• Steinkjeralliansen	sine	erfaringer.	Er	det	noe	andre	klubber	kan	dra	nytte	av?	
Lars	Erik	Jørgenvåg	fra	Sørlia	fortalte	litt	om	deres	erfaringer.	De	har	jevnlige	møter.	
Et	tiltak	har	vært	hjemmekamp	for	Kolstad	i	Steinkjerhallen	hvor	det	bl.a	ble	avholdt	
trenerseminar.	Videre	samarbeider	de	om	trenerkurs,	Sparebank	cup	og	de	avsluttet	
sesongen	med	en	felles	miniturnering.	
	

• Saker	fra	klubbene	
Ingen	



	
• Orienteringssaker	

-	Utdanningsuke	i	uke	22.	Muligheter	for	å	avholde	trenerkurs.	
-	Håndballforbundet	har	inngått	ny	avtale	med	Scandic.	Det	gjør	at	vi	blant	annet	får											
gratis	møterom	der.	Neste	sonemøte	blir	avholdt	på	Stiklestad	hotell.	
	

• Kristoffer	Nicolaysen	informerte	litt	om	hvordan	dommer	oppsette	har	fungert	i	år.	
Det	er	fortsatt	for	lite	dommere	og	han	har	valgt	at	klubbene	har	fått	satt	opp	
dommere	på	de	yngste	lagene	Klubbene	gir	tilbakemelding	på	at	oppsettet	har	
fungert	bra	i	år,	men	at	de	sliter	med	å	få	dommere.	Det	ble	på	nytt	tatt	opp	at	det	
ønskes	at	de	får	ta	barnekamplederkurs	når	de	er	14	år.	Videre	at	det	må	avholdes	
kurs	selv	om	det	ikke	er	nok	påmeldte	for	at	et	kurs	skal	avholdes	
	
Njål	Gran	fra	Inderøy	jobber	med	å	få	til	et	observatørteam.	Han	har	flere	navn	på	
blokka	og	ønsker	et	observatør/veileder	kurs.	Alle	klubber	bes	å		sende	inn	navn,	
mobilnummer	og	e-postadresse	på	deres	dommerkontakt.	
	
	

• Eventuelt	
Ingen	
	
	
	
Neste	møte	blir	mandag	22.	mai	på	Stiklestad	hotell.	
	
	
Referent	Astrid	
	
	


